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Angebot für die Durchführung mobiler Sicherheitsdienstleistungen 

Guten Tag Herr Bürgermeister Roth, 

entsprechend unserer Abstimmung unterbreiten wir Ihnen nachfolgenden Vorschlag zur 
Umsetzung von mobilen Sicherheitsdienstleistungen im Gewerbegebiet 

Straßen: Im Neuneck, Gewerbestraße 
Und im „4. Kleeblatt“ in Tuningen 

 

Mobile Dienstleistungen sind als ergänzendes aber auch eigenständiges Instrument, zur 
Sicherung von Unternehmen, Geschäften, Büros, Einrichtungen, Immobilien, Bauvorhaben 
und privaten Haushalten, unerlässlich. Sie sind eine kostengünstige Option zur 
herkömmlichen permanenten Bewachung. 

Revierstreifen, durchgeführt von qualifizierten Guards, gehören in Verbindung mit dem 
Einsatz bedarfsgerechter Sicherheitstechnik, zu einer wirkungsvollen und effektiven 
Möglichkeit, Ihr Eigentum außerhalb der Geschäftszeiten und während Ihrer Abwesenheit zu 
schützen. 

Der Verschluss und die Öffnung von Gebäuden, Räumen oder Produktions- und 
Lagerstätten, gehören zu unseren täglichen und nächtlichen Leistungen. Präventive 
Kontrollen bieten Ihnen eine effektive Erhöhung des Sicherheitsniveaus und eine bewusste 
Abschreckung potenzieller Straftäter. 

 

 

1. Ihr Sicherheits- und Serviceniveau 

Durch die Umsetzung von mobilen Leistungen soll die Präsenz außerhalb der üblichen 
Geschäftszeiten erhöht werden. 

Insbesondere sind sich offensichtlich unberechtigt aufhaltende Personen und Fahrzeuge zu 
achten. 
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2. Leistungsumfang 
 
Entsprechend Ihrer Bedürfnisse, haben wir folgendes Angebot erarbeitet: 
 
2.1 Revierdienst 
 
   

 täglich zwei Außenkontrollen 
jeweils 

zw. 01:00 und 05:00 Uhr 

   

 

Die Zeiten der Kontrollgänge sind variabel und können nach Wunsch verändert werden. Dies ermöglicht 
Ihnen auch bei veränderten Gegebenheiten größte Flexibilität und optimalen Schutz. 
 
Aufgabenschwerpunkte: 
 

o Präsenz im Gewerbegebiet, 
o achten auf sich offensichtlich unberechtigt aufhaltende Personen, 
o achten auf ungewöhnliche Fahrzeugbewegungen während der Kontrollfahrten, 

 

 

Alle Aufgaben werden in einer mit Ihnen gemeinsam abgestimmten Dienstanweisung erstellt und sind 
Bestandteil unseres Vertrages. Die Umsetzung, Planung und Führung erfolgt durch unsere örtliche 
Niederlassung. 

 

 

 

2.2 Präventive Beschilderung  

Auf Wunsch bringen wir eine gut sichtbare Präventivbeschilderung an Ihrem Objekt an, die auf den 
Einsatz von Securitas hinweist. Diese Schilder sind mit einer kostenlosen 24-Stunden-besetzten 
Servicenummer ausgewiesen, die jeder wählen kann um besondere Vorkommnisse mitzuteilen. Weiterhin 
erzielen Sie über diese Beschilderung eine abschreckende Wirkung auf potenzielle Täter.  
 

Aufkleber: 105 x 72 mm 
 
Schild groß: 950 x 500 mm 
Schild klein: 400 x 210 mm 
 
Die Objektbeschilderung ist für Sie im Preis enthalten. 
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3. Konditionen 
 

3.1 Revierdienstleistungen 
 
Monatskosten netto €  575,82 
Laufzeit mindestens drei Monate mit anschließender Kündigungsfrist von einem Monat zum Monatsende. 
 

 
3.2 Rechnungslegung 

 
Alle Preise gelten rein netto zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer. Die Rechnungslegung erfolgt jeweils 
zur Monatsmitte auf Basis der beauftragten Monatskosten. Kosten, die im Rahmen von 
Interventionsfahrten anfallen werden gesondert, auf Basis o.g. ereignisabhängiger Kosten abgerechnet. 
Das Entgelt ist zahlbar innerhalb von 8 Tagen rein netto ohne jeden Abzug. 
 

Dieses Angebot wurde unter Zugrundelegung der derzeit gültigen tariflichen und gesetzlichen 
Bestimmungen für das Wach- und Sicherheitsgewerbe, insbesondere des Mindestlohngesetzes, erstellt. 
Die tariflich vereinbarten Bezuschlagungen für zuschlagspflichtige Dienststunden (Nacht-, Sonn- und 
Feiertagsarbeit) sowie anfallende Nebenkosten sind inklusive. Es gelten die AGB der Securitas Mobil 
GmbH & Co. KG mit Stand vom 05.01.2015. An dieses Angebot halten wir uns bis 15.07.2016 gebunden. 
 

Wir hoffen Ihnen einen interessanten Vorschlag erarbeitet zu haben und freuen uns auf Ihren Auftrag.  
 
Für Rückfragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung und verbleiben 

 
mit freundlichen Grüßen 
 
Securitas Mobil GmbH & Co. KG 
 
 
 
ppa. Olaf Groß     i.A. Rudolf Riffel 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Angebots- / Auftragsbestätigung 

Per Fax:  
Per Email:  
 

 

    _______________________ ____________________________ 
    Ort, Datum Unterschrift, Stempel Auftraggeber 
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Anlage 1: Unsere Qualitätsstandards 
Elektronisches Wächterkontrollsystem 
 
Zur Erfassung durchzuführender Kontrollrunden erfolgt die kostenfreie Installation eines elektronischen 
Wächterkontrollsystems. Über die Bedienung von Kontrollstellen an sicherheitsrelevanten Punkten, erfolgt 
die Protokollierung unserer Dienstleistung kostenneutral einmal monatlich per Email. Für Sie bedeutet das, 
immer einen Überblick über die konkrete Durchführung der vereinbarten Leistungen zu haben. 
 
Über unseren mobilen Personal Digital Assistent (PDA) werden die Kontrollstellen eingelesen. Der PDA 
unterstützt die Guards bei ihrer täglichen Arbeit. Er bildet die Tourenpläne, Dienstanweisungen, 
Interventionsaufträge, Begehungsanweisungen und Schlüsselinformationen ab. Gleichzeitig dient er als 
Datenmanager und signalisiert sofort, wenn eine Kontrollstelle nicht angelaufen wurde. 
 

Die Funktionalitäten auf einen Blick: 
 Echtzeit Feedback  
 Sicherheitsrelevante Feststellungen oder Abweichungen werden in Echtzeit 

dokumentiert  
 Automatische Benachrichtigung über besondere Vorkommnisse via Email am 

Folgetag 
 Digitale Anzeige von Dokumenten zur genauen Auftragsdurchführung 
 Integrierte Einzelarbeitsplatzüberwachung mit Alarmauslösung im Ereignisfall 
 Möglichkeit der Implementierung von Aktionskontrollstellen 
 Aktive Einbindung in den Interventionsprozess 

 
 
 
 
 
Sichere Schlüsselverwahrung 
 
Vielfältige Schließsysteme bei unterschiedlichen Kundenobjekten werden bei der Ausführung unserer 
Revierkontrollen u.a. mit Hilfe von Schlüsselkoffern gehandhabt. Zu Dienstbeginn übernimmt der 
Revierfahrer den jeweiligen Schlüsselkoffer. Mit diesem System werden wir nicht nur den erforderlichen 
Versicherungsbestimmungen gerecht, sondern erreichen über unser zentral geführtes 
Schlüsselmanagement via GRS-Software (Guard Reporting System) auch eine größtmögliche Flexibilität. 
 
Die Funktionalitäten auf einen Blick: 

 Nachvollziehbare Dokumentation über das 
Schlüsselhandling 

 Hohe Manipulationssicherheit  
 Größtmögliche Flexibilität 
 Visuelle und akustische Anzeige des 

Schlüsselbestandes sorgt für zusätzliche Sicherheit  


